
問題１ 

   

境界条件： 0au ， 0du ，釣合条件： PFF bc
b

ab
b  ， PFF cd

d
ab

a  ，与条件： Lub  001.0  

ab材






 


























b

a
abab

b

ab
a

u

u
k

F

F 0

11

11
 ～①， ただし 

L

AE
kab

8.0

2.1
   

①式より， bab

ab

a ukF   ～②， bab

ab

b ukF    ～③ 

bc材





























c

b

bcbc

c

bc

b

u

u
k

F

F

11

11
 ～④， ただし 

L

AE
kbc    

④式より， )( cbbc

bc

b uukF   ～⑤  

cd材



































011

11

d

c
cdcd

d

cd
c

u

u
k

F

F
 ～⑥， ただし 

L

AE
kcd

5.0

4.1
   

⑥式より， ccd

cd

d ukF   ～⑦ 

③,⑤式を第一の釣合条件式に代入すると， Puukuk cbbcbab  )(  ～⑧ 

②, ⑦式を第二の釣合条件式に代入すると， 　Pukuk ccdbab  ,  ∴ Pukuk ccdbab    ～⑨ 

⑧, ⑨式より， ccdbabcbbcbab ukukuukuk  )( ,  ∴ b
bccd

bc
c u

kk

k
u

)( 
　  ～⑩ 

これを⑨式に代入すると， b
bccd

bccd
abb

bccd

bc
cdbab u

kk

kk
ku

kk

k
kukP















)()(
 ～⑪ 

与条件を代入すると， 
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